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Permanency Coordinator survey respondents that agree their role is respected 
by staff in NGOs  

 

Majority of NGO respondents agree they are clear about the roles and 
responsibilities of Permanency Coordinators… 

 

Majority of NGO respondents agree they are clear about when to contact key 
roles in DCJ… 
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Agree Neither agree nor disagree Disagree

NGO survey respondents' level of agreement that they are clear 
about the role and responsibilities of the Permanency Coordinator...
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NGO survey respondents that agree they are clear when they 
should contact the following DCJ roles...
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Majority of NGO respondents agree the Permanency Coordinator role is 
effective in helping identify the best permanency outcomes and most suitable 
service packages…  

 

Most NGO respondents understand the purpose of a permanency 
consultation…   

 

 

 

65%
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Most suitable service packages to meet a child or
young person's needs

Best permanency outcome for a child or young
person

NGO survey respondents that agree the Permanency Coordinator 
role is effective in helping identify the... 
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Reponses from NGO survey respondents when asked if they 
understand the purpose of a formal permanency consultation...
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Most NGO respondents agree they can implement the recommendations from 
a permanency consultation… 

 

Majority of NGO respondents disagree they have had a consistent experience 
when working with more than one Permanency Coordinator…   

 

 

 

75%

22%

3%

Responses from NGO survey respondents when asked if they can 
implement the actions and recommendations from a permanency 

consultation...

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

28%
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40%

Agree Neither agree nor disagree Disagree

NGO survey respondents level of agreement they have had a 
consistent experience when working with more than one 

Permanency Coordinator...


